11/6/22, 13:51 Examen Unidad Il: Revision del intento

Area personal / Mis cursos / Cursos cortos / CFC / Quiréfano

/ Actuacién de Enfermeria en Neurocirugia, Cirugia Pediatrica y Ginecoldgica. Trasplante de 6rganos / Secciones / Tema 2

/ Examen Unidad Il

Comenzado el jueves, 9 de junio de 2022, 03:32
Estado Finalizado
Finalizado en jueves, 9 de junio de 2022, 03:39
Tiempo 6 minutos 48 segundos
empleado
Puntos 30,00/30,00
Calificacion 100,00 de 100,00

Pregunta 1
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢ Qué es una histerectomia tipo Wertheim-Meigs?

Seleccione una:
A. Es aquella en la que se conserva el cuello del ttero.
B. Es una histerectomia radical con linfadenectomia pélvica. v
C. Es la extirpacion del utero, ovarios y trompas.

D. Ninguna respuesta es correcta.

La respuesta correcta es: Es una histerectomia radical con linfadenectomia pélvica.

Pregunta 2

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En casos de gestacion ectopica puede ser necesario una salpinguectomia. Se debe tener en cuenta:

Seleccione una:
A. Puede existir hemoperitoneo por estallido tubular, comprometiendo la situacion hemodinamica de la paciente.
B. La unién de la trompa con la vagina se pinza y se liga con Poliglactina del 0.
C. El lavado de la cavidad abdominal para eliminar restos de coagulos se realiza con suero fisioldgico caliente.

D. Las respuestas a y ¢ son correctas. v

La respuesta correcta es: Las respuestas a y ¢ son correctas.
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Pregunta 3

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En la preparacion de la paciente para una intervencion de mama se debe tener en cuenta aspectos como:
Seleccione una:

A. El manguito para la toma de PA no invasiva se coloca en la pierna.

B. La canalizaciéon de la via venosa periférica es en el brazo contrario a la lesion.

C. Los electrodos se colocan generalmente en la espalda.

D. Todas son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 4
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La caja de instrumental de cirugia abdominal ginecoldgica deberia contener instrumental especifico como:
Seleccione una:

A. Pinzas de Dartigues o histerolabo.

B. Tirabuzén.

C. Tijera de Wescot.

D. Las respuestas a y b son correctas. v

La respuesta correcta es: Las respuestas a y b son correctas.

Pregunta 5

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ Qué causas pueden motivar la cesarea? Sefala la respuesta incorrecta.

Seleccione una:
A. Desproporcion Pélvico cefalica
B. Presentaciones andmalas (podalica, transversa)
C. Placenta previa

D. Todas las anestesias epidurales v

La respuesta correcta es: Todas las anestesias epidurales
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Pregunta 6

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

De los siguientes instrumentos quirurgicos, indique cual no seria imprescindible en un instrumental de legrado:
Seleccione una:

A. Valvas vaginales.

B. Tallos de Hegar o dilatadores.

C. Legras fenestradas de Recamier.

D. Separadores Farabeuf. v

La respuesta correcta es: Separadores Farabeuf.

Pregunta 7
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ Qué es un cerclaje cervical y cuando esta indicado?:

Seleccione una:
A. Se trata de evitar la dilatacion prematura del orificio cervical interno mediante una sutura continua con cerviz-set y cinta de PET.
B. Se realizara después de la 16 semana de embarazo.
C. Puede ser una intervencion de urgencia si existe amenaza de aborto o de parto prematuro.

D. Todas las anteriores son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas.

Pregunta 8

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ En qué consiste la mastectomia radical tipo Maden?

Seleccione una:
A. Se realiza ante tumores malignos mamarios sin afectacion ganglionar.
B. Es la extirpacion del cuadrante de la mama donde se encuentra el tumor.

C. Se reseca toda la mama y se conserva el pezén y la areola intactos.

D. Se extirpa toda la mama, ganglios linfaticos axilares y tejido adiposo, conservando el musculo pectoral menor. v

La respuesta correcta es: Se extirpa toda la mama, ganglios linfaticos axilares y tejido adiposo, conservando el musculo pectoral menor.
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Pregunta 9

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La colocacién de la paciente en la mesa quirurgica para realizar una intervencion de mama ha de ser:
Seleccione una:
A. Decubito dorsal con los brazos sujetos al cuerpo.
B. Decubito dorsal con los brazos extendidos en cruz en una angulacién maxima de 45°.
C. Decubito dorsal con el brazo de la mama afectada extendido en un soporte con una angulacién maxima de 90 °. v

D. Decubito lateral del lado de la mama afectada y el brazo homolateral levantado y sujeto sobre la cabeza.

La respuesta correcta es: Decubito dorsal con el brazo de la mama afectada extendido en un soporte con una angulacién maxima de 90 °.

Pregunta 10
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

El Utero se encuentra suspendido en la cavidad pelviana por una serie de ligamentos que lo cubren, que son: Sefiale la respuesta correcta:
Seleccione una:

A. Los ligamentos anchos que le proporcionan estabilidad dentro de la cavidad pélvica.

B. Los ligamentos cardinales que evitan que el Utero se colapse.

C. Los ligamentos redondos que ayudan a mantener el Utero sostenido y orientado hacia delante.

D. Todas son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 11

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ Qué tipo de sutura se utiliza para realizar la histerorrafia en la intervencion de Cesarea?

Seleccione una:
A. Seda trenzada 1

B. Poliglactina 1 v
C. Nylon 0

D. Monofilamento no reabsorbible 1

La respuesta correcta es: Poliglactina 1
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Pregunta 12

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La cesérea es la extraccion del feto por via abdominal y puede ser de forma programada o urgente. Indique la respuesta incorrecta:
Seleccione una:
A. Se administra 1000 Ul de oxitocina para evitar la contraccion uterina. v
B. Se deben tener preparados un equipo textil, caja de instrumental para cirugia abdominal y unos forceps.

C. Si el tipo de anestesia es general la preparacion de la paciente y la colocacion del campo quirdrgico es previa a la induccion
anestésica.

D. La placenta se retira de forma manual y se comprueba su integridad.

La respuesta correcta es: Se administra 1000 Ul de oxitocina para evitar la contraccion uterina.

Pregunta 13
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ Qué tipo de optica se utiliza en este procedimiento quirtrgico (histeroscopia)?

Seleccione una:
A. Optica de 70°
B. Optica de 30° v
C. Optica de 0°

D. Optica de 45°

La respuesta correcta es: Optica de 30°

Pregunta 14

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En caso de microcalcificaciones en la mama puede ser necesario:

Seleccione una:
A. Realizar un marcaje previo a la intervencion mediante un arpén colocado en el Servicio de Radiologia. v
B. Realizar una mastectomia bilateral como tratamiento de eleccion.
C. Siempre sera necesaria un linfadenectomia axilar.

D. Todas las respuestas son correctas.

La respuesta correcta es: Realizar un marcaje previo a la intervencién mediante un arpén colocado en el Servicio de Radiologia.
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Pregunta 15

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ En cudl de las siguientes intervenciones es necesario el recuento de compresas y gasas?
Seleccione una:

A. Miomectomia

B. Quistectomia ovarica

C. Anexectomia

D. Todas son correctas v

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 16

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En una histeroscopia la distensién del espacio uterino puede ser con. Sefiala la respuesta incorrecta

Seleccione una:
A. Histeroinsuflador de CO2.
B. Glicina.
C. Suero fisiolégico.

D. Suero Glucosado 5% v

La respuesta correcta es: Suero Glucosado 5%

Pregunta 17

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Los tumores benignos de ovario mas frecuentes son de naturaleza quistica. Entre ellos se encuentran:

Seleccione una:

A. Teratomas benignos o quistes dermoides. v
B. De Tarlov.
C. De epididimo.

D. Las respuestas a y b son correctas.

La respuesta correcta es: Teratomas benignos o quistes dermoides.
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Pregunta 18

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La glandula de Bartholino segrega moco y puede infectarse provocando un absceso que puede requerir cirugia. Sefale la respuesta
incorrecta:

Seleccione una:

A. La enfermera instrumentista preparara lo necesario para una intervencion abdominal. v
B. Se realiza una incisién, drenaje de la cavidad y desbridamiento digital.
C. Se realiza lavado de arrastre con povidona iodada y suero fisiolégico a partes iguales.

D. Si se marsupializa se impide el cierre inmediato de la cavidad quistica mediante puntos sueltos.

La respuesta correcta es: La enfermera instrumentista preparara lo necesario para una intervencion abdominal.

Pregunta 19
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

¢, Cuales son los instrumentos que se utilizan en la dilatacion cervical para la introduccién del histertoscopio?
Seleccione una:
A. Dilatadores de Bakey
B. Tallos de Allis
C. Tallos de Hegar v

D. Dilatadores de Mayo

La respuesta correcta es: Tallos de Hegar

Pregunta 20

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

La histerectomia vaginal puede ir acompafada de la reparacion del cistocele. Sefiale la respuesta incorrecta.

Seleccione una:
A. La posicién quirurgica es litotomia, protegiendo los huecos popliteos con un almohadillado.
B. La reparacion del cistocele es previa a la histerectomia. v
C. Una vez que se ha alcanzado el cuello vesical, se dan puntos en la aponeurosis para tensar y evitar el abombamiento de la vejiga.

D. La cupula vaginal se cierra con sutura reabsorbible y sirve de anclaje para los pediculos.

La respuesta correcta es: La reparacion del cistocele es previa a la histerectomia.
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Pregunta 21

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Los miomas son tumores benignos que se deben extirpar en caso de presentar sintomatologia, gran tamafio o provocar problemas de
fertilidad. Sefale la respuesta incorrecta:

Seleccione una:

A. Una vez abierta la cavidad abdominal se exterioriza el Utero para poder examinarlo mejor.
B. El lecho del mioma, una vez extirpado, se cierra con Poliglactina del 0 evitando los espacios muertos.
C. Habitualmente, la miomectomia se acomparia de una doble anexectomia. v

D. Las piezas resecadas se envian al servicio de Anatomia Patoldgica.

La respuesta correcta es: Habitualmente, la miomectomia se acompafia de una doble anexectomia.

Pregunta 22
Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

La histeroscopia consiste en la introduccion de una videocamara dentro del Utero a través del cérvix con fines diagnésticos o terapéuticos,
como pueden ser:

Seleccione una:
A. Miomectomia.
B. Evaluar los osteum tubaricos y canalizacion tubarica retréograda.
C. Liberacion de adherencias que dificultan la implantacion de un embarazo.

D. Todas son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 23
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Indique la respuesta incorrecta en la preparacion minima de la paciente sometida a cirugia laparoscopica.

Seleccione una:
A. Monitorizacién de ECG, PA invasiva, pulsioximetria y capnografia. v
B. Canalizacién de via venosa periférica.
C. Posicién de litotomia modificada y refuerzo con hombreras para evitar desplazamientos.

D. Lavado y desinfeccion con suero fisioldgico y solucion antiséptica de abdomen y region perineal, incluyendo la boveda vaginal.

La respuesta correcta es: Monitorizacion de ECG, PA invasiva, pulsioximetria y capnografia.
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Pregunta 24

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En las intervenciones abdominales se pueden practicar dos tipos de incisiones: Pfannenstiel y laparotomia media infraumbilical. Sefale la
respuesta correcta:

Seleccione una:

A. En la laparotomia media infraumbilical se realiza apertura longitudinal de la aponeurosis abdominal.
B. En la Pfannenstiel la apertura de la aponeurosis abdominal es de forma transversal.
C. La incision de Pfannenstiel es mas estética porque la cicatriz queda cubierta por el vello pubico.

D. Todas son correctas. v

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Pregunta 25
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En cuanto al procedimiento quirtrgico de la histerectomia, cabe destacar:

Seleccione una:
A. Las asas intestinales se rechazan y protegen con un pafio humedecido en suero fisioldgico caliente. v
B. La paciente se coloca en posicion de anti-Trendelemburg.
C. Para el cierre de la cupula vaginal se utiliza Polipropileno de 8/0.

D. Todas las anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Las asas intestinales se rechazan y protegen con un pafio humedecido en suero fisiolégico caliente.

Pregunta 26

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

En las intervenciones quirdrgicas por via vaginal, ¢ cual es la posicién correcta de la paciente?

Seleccione una:
A. Decubito dorsal.
B. Litotomia. v
C. Decubito lateral derecho.

D. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Litotomia.
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Pregunta 27

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ Qué instrumentos se utilizan para cortar el cordén umbilical?
Seleccione una:

A. Pinzas de diseccion y bisturi eléctrico

B. Pinzas de diseccion y bisturi frio

C. Tijeras de Mayo

D. 2 pinzas de Kocher y tijeras rectas

La respuesta correcta es: 2 pinzas de Kocher y tijeras rectas

Pregunta 28
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

Con respecto a los ovarios, sefiale la respuesta incorrecta:
Seleccione una:
A. Son de color gris claro y brillante.
B. En nifias y mujeres postmenopausicas son de menor tamano.
C. Su irrigacién es a través de la arteria ovarica.

D. Su posicién en la cavidad pélvica no varia después del primer parto.

La respuesta correcta es: Su posicién en la cavidad pélvica no varia después del primer parto.

Pregunta 29
Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ Qué es una conizacion?

Seleccione una:
A. Es la reseccién de un cono de tejido del cuello uterino.
B. Es el drenaje de la cavidad quistica mediante un Penrose conico.
C. Normalmente se asocia a la histerectomia radical.

D. Todas las anteriores son correctas.

La respuesta correcta es: Es la reseccion de un cono de tejido del cuello uterino.
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Pregunta 30

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

¢ Qué material no se prepararia para realizar una laparoscopia?

Seleccione una:
A. Optica y cable de luz
B. Instrumentos especificos para hemostasia, diseccion y exéresis de la lesion.
C. Inmovilizador uterino para nulipara. v

D. Trécares de laparoscopia

La respuesta correcta es: Inmovilizador uterino para nulipara.

<« Tema 2: Cirugia Obstétrica y Ginecoldgica

Ira...

Desarrollo de la unidad »
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